

01<sup>st</sup> August 2023

பங்குதாரர்கள்  
ஸ்ரீ அம்பிகா சுகர்ஸ் லிமிடெட் (கலைப்பில் உள்ளது)

அன்புள்ள அனைவருக்கும்,

பொருள்: IBA/1017/1019 இல் நிறுவனத்தின் மனு எண் CP(CAA)/27(CHE)2023 இன் அறிவிப்பு  
பதிவு: SNJ டிஸ்டில்லர்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் சமர்ப்பித்த சமரசம்/ஏற்பாடு திட்டம்  
குறிப்பு: ஸ்ரீ அம்பிகா சுகர்ஸ் லிமிடெட்- கலைப்பில் உள்ளது (PAN எண்: AABCS5163J)  
அலுவலகம்: எல்டோராடோ, 4வது தளம், நுங்கம்பாக்கம் நெடும்சாலை, சென்னை – 600034

கீழ் கையொப்பமிடப்பட்ட, M/s ஸ்ரீ அம்பிகா சுகர்ஸ் லிமிடெட்டின் கலைப்பாளர் அனுராக் கோயல், 2013 ஆம் ஆண்டின் நிறுவனங்கள் சட்டம் பிரிவு 230 & 66 இன் கீழ் ஒரு நிறுவனத்தின் மனுவானது திவாலா நிலை மற்றும் திவால் கோட், 2016 இன் விதிகளுடன் படிக்கப்பட்டது என்பதை உங்களுக்குத் தெரிவிக்க விரும்புகின்றார். SNJ டிஸ்டில்லர்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் சமர்ப்பித்த சமரசம் அல்லது ஏற்பாட்டின் திட்டம் மனுதாரர்/ கலைப்பாளரால் ஜூன் 12, 2023 அன்று மாண்புமிகு தேசிய நிறுவன சட்ட தீர்ப்பாயம் (NCLT), டிவிஷன் பெஞ்ச் -II, சென்னை முன் சமர்ப்பிக்கப்பட்டது.

மேற்கண்ட நிறுவனத்தின் மனுவில் நிறைவேற்றப்பட்ட 12.07.2023 தேதியிட்ட (24.07.2023 அன்று பெறப்பட்ட) உத்தரவின்படி, தீர்ப்பு வழங்கும் ஆணையம், மேற்கண்ட நிறுவனத்தின் மனுவை 06.09.2023 மேலும் கீழ்க்கண்ட அதிகாரிகளுக்கு/மனுவின் அறிவிப்பை வழங்குமாறு உத்தரவிட்டுள்ளது, (A) மத்திய அரசு மண்டல இயக்குநர் (தென் மண்டலம்), கார்ப்பரேட் விவகார அமைச்சகம் (MCA) அலுவலகம் மூலம். (B) நிறுவனங்களின் பதிவாளர், கோயம்புத்தூர், எம்சிஏ, (C) அதிகாரபூர்வ கலைப்பாளர் (D) SEBI, (E) அந்தந்த நிறுவனங்களின் அதிகார வரம்பைக் கொண்ட அதிகார வரம்பிற்குட்பட்ட வருமான வரி அலுவலகம், குறிப்பாக தகவல்தொடர்புகளில் அவர்களின் நிரந்தர கணக்கு எண்ணை (PAN) குறித்து மற்றும் திட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ள அந்தந்த நிறுவனங்களின் பணியை நிர்வகிக்கும் பிற துறை கட்டுப்பாட்டாளர்கள் ஏதேனும் இருந்தால் .

மேற்கண்ட உத்தரவுக்கு இணங்க, மேற்படி நிறுவனத்தின் மனுவை எதிர்க்க விரும்பும் அனைத்து நபர்களும் தங்கள் ஆட்சேபனைகளை (ஏதேனும் இருந்தால்) மாண்புமிகு தேசிய நிறுவன சட்ட தீர்ப்பாயம், டிவிஷன் பெஞ்ச் - II, சென்னை, கார்ப்பரேட் பவன் (UTI கட்டிடம்) 03வது தளம், எண். 29, ராஜாஜி சாலை, சென்னை, தமிழ்நாடு - 600 001 முன் தாக்கல் செய்யுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். நிறுவனத்தின் மனு விசாரணைக்கு நிர்ணயிக்கப்பட்ட தேதிக்கு முன், அதாவது 06.09.2023.

எவரேனும் எதிர்க்கவோ அல்லது ஆட்சேபனை தெரிவிக்கவோ அல்லது அவரது பிரதிநிதித்துவத்தை சமர்ப்பிக்கவோ அல்லது அவர்களின் பிரதிநிதித்துவம் தொடர்பாக விசாரிக்க விரும்பவோ இருந்தால், குறைந்தபட்சம் 15 நாட்களுக்கு முன்னர் (அதாவது 06.09.2023), அவரது / அவர்களின் மனுவை இணைப்புகளுடன் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் என்று இதன் மூலம் தெரிவிக்கப்படுகிறது. (மாண்புமிகு NCLT சென்னை டிவிஷன் பெஞ்ச் II 12.07.2023 தேதியிட்ட உத்தரவின்படி).

அதே நேரத்தில், மாண்புமிகு NCLT நீதிமன்றத்தில் நிறுவனத்தின் மனுவின் விசாரணைக்கு நிர்ணயிக்கப்பட்ட தேதிக்கு முன் மனுவின் நகல் திட்டத்தின் கலைப்பாளர் / முன்மொழிபவருக்கு வழங்கப்பட வேண்டும் என்று மேலும் கோரப்படுகிறது.

மாண்புமிகு NCLT க்கு முன், மனுதாரர் / கலைப்பாளர் / திட்டத்தை முன்மொழிபவரால் வைக்கப்பட்ட நிறுவனத்தின் மனுவின் நகல், தேவைப்படும் நபருக்கு பரிந்துரைக்கப்பட்ட கட்டணம் செலுத்தி கீழே கையொப்பமிடப்பட்ட நபரிடம் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

நன்றி

தங்கள் உண்மையுள்ள



அனுராக் கோயல்

லிக்விடேட்டர் - ஸ்ரீ அம்பிகா சுகர்ஸ் லிமிடெட்

தொடர்புக்கு பயன்படுத்த வேண்டிய மின்னஞ்சல் ஐடி: cirp.ambikasugars@caanurag.com

புதுப்பிப்பதற்கான இணையதளம்: www.ambikasugars.in